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INFORMAZIONI PER DOMANDE DI CONCESSIONI ORDINARIE USO PALESTRE DELL’EDR GORIZIA DURANTE L'ANNO SCOLASTICO 2021/22

Nella stagione 2021/22 le società sportive ed i gruppi sportivi informali dell’Isontino potranno fruire delle 6 palestre degli Istituti scolastici superiori siti nella città di Gorizia in orario pomeridiano e serale, negli spazi non utilizzati per l’attività didattica.
La domanda, compilata in tutte le sue parti, dovrà essere trasmessa entro il 30 giugno 2021 (termine improcrastinabile) via email o PEC all'indirizzo segreteria@gorizia.edrfvg.it 

Le palestre saranno indicativamente disponibili nei seguenti orari:
· CANKAR   16.30 - 23.00
· COSSAR/DA VINCI   17.30 - 23.00
· ex FERMI 1   17.00 - 23.00
· ex FERMI 2   17.00 - 23.00
· GALILEI   18.00 - 23.00
· ex PACASSI   16.30 – 23.00

La palestra del Max Fabiani in Piazza Medaglie d’oro a Gorizia non sarà disponibile causa lavori per tutto l’A.S. 2021/22.
Le palestre sopra citate rimarranno chiuse durante i periodi natalizio e pasquale secondo il vigente calendario scolastico regionale.
Per le due palestre site in Monfalcone (di Via Sant’Anna e del Liceo ISIS Buonarroti) è in vigore una convenzione col Comune di Monfalcone. Si invitano pertanto le società sportive del monfalconese interessate per l’anno scolastico 2021/22 a prendere contatti con l’Ufficio Attività sportive del Comune di Monfalcone.
Qualora nell'anno scolastico 2021/22 dovesse perdurare l'emergenza pandemica COVID-19 e si rendesse necessario l'utilizzo delle palestre da parte degli studenti anche nel tardo pomeriggio o nella prima serata, non varranno gli orari di disponibilità sopra citati.
Si evidenzia che è in fase di redazione il regolamento per la concessione in uso di palestre e spazi sportivi scolastici, in linea con quanto avviene negli altri EDR. Non appena approvato verrà pubblicato.
Distinti saluti.

Il Direttore Affari generali ad interim
Arch. Lara Carlot
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